



**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę nowego sprzętu komputerowego, w celu zawarcia umowy ramowej.

Informuję<sup>1</sup>, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający poniżej przytacza treść zapytania wraz z odpowiedzią:

**Pytanie nr 20:**

Dotyczy odpowiedzi z dnia 29.04.2019 na pytanie nr 6

Należy zauważyć, że nie ma żadnej praktyki producentów komputerów stacjonarnych typu AiO związanej z dołączaniem klawiatur oraz mysz sygnowanych logiem producenta komputera. Każdy producent pozostawia zakup podzespołów kwestii indywidualnej. Poza tym każda dostępna na rynku mysz i klawiatura są kompatybilne i współpracują z urządzeniami innych producentów.

Ponadto Zamawiający wyklucza dostarczenie komputerów AiO np. firmy HP a klawiatury i myszy np. firmy Lenovo – co w konsekwencji może być dla Zamawiającego rozwiązaniem tańszym od dostarczenia całości od firmy HP.

Nadmienić należy również, iż KIO wielokrotnie wypowiedało się w tej kwestii i jasno stwierdzało, iż zastosowane przez Zamawiającego zapisy są niezgodne z Pzp.

Ponawiamy prośbę o usunięcie wymagania, aby klawiatura oraz mysz laserowa była sygnowana logo producenta komputera.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający podtrzymuje wymóg, aby klawiatura oraz mysz była sygnowana logo producenta sprzętu.

**Pytanie nr 21:**

Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia część nr 1, I Wymagania dotyczące sprzętu informatycznego dla stacji roboczej w ilości 300 szt.

Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści napęd optyczny DVDDL(+/- R+/- RW) zewnętrzny podłączany przez port USB?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza zewnętrznego napędu DVD/RW podłączanego poprzez port USB dla stacji roboczej.

**Pytanie nr 22:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie minimalnego terminu realizacji zamówienia? Informacja zawarta dopiero w wezwaniu jest stanowczo za późno co może skutkować, że producenci nie będą w stanie wyprodukować odpowiednią ilość w odpowiednim czasie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Termin realizacji umowy ramowej to 24 miesiące, liczony od dnia zawarcia umowy. Zgodnie z treścią § 1 umowy ramowej, umowa ma charakter umowy ramowej w rozumieniu art. 99 ustawy Prawo zamówień publicznych, a jej zawarcie nie rodzi po stronie Zamawiającego obowiązku nabycia, a po stronie Wykonawcy roszczenia o udzielenie zamówienia na jego dostawę. Celem zawarcia niniejszej umowy ramowej jest ustalenie warunków dotyczących zamówień publicznych, które będą udzielone w okresie trwania umowy ramowej. Przedmiotem umowy jest dostawa sprzętu informatycznego w asortymencie oraz ilościach, określonych w załączniku nr 1 do umowy stanowiącym integralną część niniejszej umowy. Zamawiający dopuszcza możliwość zakupu sprzętu w danej części partiami, w wyniku poszczególnych Zaproszeń do składania ofert (podziału danej części

<sup>1</sup> podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zw. dalej uPzp

zamówienia, na zadania), w zależności od rodzaju zamawianego sprzętu. Również dopuszczalna jest zmiana ilości sprzętu informatycznego między poszczególnymi zadaniami, określonymi w załączniku nr 1 do umowy (zmniejszenie lub zwiększenie ilości), uzasadniona, w szczególności zmiennymi potrzebami Zamawiającego, pod warunkiem zachowania wartości umowy ramowej, o której mowa w § 3 ust. 1 umowy. Zmiana nabywanego sprzętu informatycznego w ramach poszczególnych zadań nie wymaga zmiany umowy ramowej.

Zamawiający ze względu na sposób finansowania oraz szczególne potrzeby zamawiania sprzętu informatycznego danego rodzaju, nie może wprost wskazać terminu realizacji poszczególnych zamówień wykonawczych. Termin dostawy sprzętu informatycznego, wyznaczony przez Zamawiającego będzie zależny od wielkości zakupu danej partii sprzętu, będzie optymalny i możliwy do realizacji zamówienia przez wykonawcę. Wykonawca może wnioskować o wydłużenie terminu realizacji poszczególnych zamówień.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI  
z up. w Poznaniu  
I ZASTĘPCA KOMENDANTA  
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI  
w Poznaniu  
*insp. Roman Kuster*

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.  
Opr. A. Cieślewicz 61/84 127-49